
Osvět lené vaječné objekty
Pokyny Ne. 1572

Stupeň obtížnosti: Náročný

Pracovní doba: 30 Minuty

Z kreativního odlévacího skluzu lze vyrobit různé doplňky keramického vzhledu. Tyto předměty z rozbitých vajec
jsou na vnitřní straně zdobeny kovovou barvou. Lze je ozdobit umělými květinami nebo proměnit ve stylové světelné
objekty s čajovými svíčkami.

Dbejte na to, abyste velikonoční vajíčka s tvarovaným designem zapalovali pouze čajovými svíčkami LED.

Příprava akrylových forem
Na začátku pomocí tavné lepicí pistole vytavte otvor v horní části akrylového vajíčka. Ujistěte se, že roztavený otvor
je v horní části, abyste později mohli dosáhnout optimálního výsledku tvarování.

Design formy s akrylovými vejci



Nyní smíchejte 2 vrchovaté polévkové lžíce licí směsi s vodou. Měla by být o něco tekutější, než je uvedeno na
obalu výrobku, aby se dala snadněji nalít roztaveným otvorem do uzavřených akrylových forem. Nyní akrylové
vajíčko roztočte, aby se odlévací hmota ve vajíčku dobře rozprostřela.

Odlévací hmotu nechte přibližně 10 minut zaschnout a postup ještě 4krát zopakujte. To je důležité, aby bylo vaše
dinosauří vejce stabilní a nerozbilo se při vyndávání.

Přibližně po 30 minutách budou všechny vrstvy odlévací hmoty dostatečně ztuhlé, aby bylo možné ji z akrylového
vejce vyjmout. Chcete-li vejce z formy uvolnit, lehce s ní poklepejte o stůl. Všimněte si, že se vajíčko pomalu
rozděluje. Nyní můžete v případě potřeby okraje odlomit, aby dinosauří vejce byla ještě vizuálně přitažlivější.

Naše fotografie krok za krokem vám přesně ukáží, jak to funguje.



Vysvět leno krok za krokem



1. Roztavte výplňový otvor do akrylového vejce 2. Smíchejte odlévací prášek a vodu, aby vznikla tekutá
hmota

3. Nalijte odlévací hmotu do těsně uzavřeného
akrylového vejce

4. Posouvejte akrylát tak dlouho, dokud odlévací hmota
zcela nepokryje vnitřní stěnu



5. Opatrně vyjměte vejce z formy 7. Zvětšete otvor ve vejci, jednoduše odlomte
"skořápku"

8. Naneste metalickou barvu pomocí malířské houby

Dokončení
Hotová odlitá dinosauří vejce jsou uvnitř natřena zlatou
barvou Maya Gold, která jim dodává konečný metalický
vzhled. Nakonec do vajíčka umístěte LED čajovou
svíčku.



Extra tip

Při této technice nejste vázáni na akrylovou formu
"vajíčko". Alternativně můžete použít i akrylové kuličky.
Naše akrylové koule s otvorem jsou pro tento nápad s
designem odlitku obzvláště ideální, protože do nich není
třeba vypalovat otvor a lze je ihned použít.

Musíte mít



Raysin 100" odlévací prášek, bílý, 1 kg

159,79 Kč (1 kg = 159,79 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/raysin-100-odlevaci-prasek-bily-a216912/?vcode=01
https://www.vbs-hobby.cz/raysin-100-odlevaci-prasek-bily-a216912/?vcode=01
https://www.vbs-hobby.cz/raysin-100-odlevaci-prasek-bily-a172335/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

593816 Akrylové vejce, 16 cm 1

756501-22 Viva Decor Maya Gold, 45 mlStaré zlato 1

756501-07 Viva Decor Maya Gold, 45 mlFialová 1

810401 Gumová míchačka 1

661140 VBS Dřevěné tyčinky "Příroda" 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

